ECOYI33P OJNIMMIMUAL

Yn3 caB HYTTMNH mMaTeMaTukninH ecayraap onumnuag 2000 oHbl 10 capbiH 12-15-Hbl eapyyaaq
BaaHayH cymbliH OpgamTaoH 3oxuony A.UssarmMuabiH HIpaIMXUT 10 XUNUKAH Cypryynb 033p 30XUOH
saBargnaa.

/-p aHru
OH3 mepernd 34 cypazady oponyoH 22 oHoozoop 1-p cypeyynuuH CyzapxaebiH [aH-Op03H3
mypyymx, 21.5 oHoozoop 8-p cypayynuiH cypazsdy OHxbaamapbiH AHxbasp, 20 OHOO200p
XaHmuu altmeulH cypayynulH cypas4y bamb6ondbiH aH-O4up Hap ydaax 6alpyydbie 33/138.

Al. Tarw eHUerT rypBamkHbl Har eHuer Hb 30°. MMnoTeHyabiH AyHOaxaac TyyHA neprneHavKynspaap
TaTCaH LWYNyyHbl KaTeTTan OrTOMLCOH L3r XyPTanx 3amn Hb Ux katetaac 3 gaxuH 6ara 6onoxwir 6atarn.
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A2. ) 1.1 5000  TOrwmrranuiti cuctem 6og.
y 2
1+1 = 2001
\ z X

A3. (a—2)x+5y =5 6a x+(a+2)y =5 wynyyHyya ortnonuox, gaexuax, napanens 6anx a- biH

YTrbIr OFK a =2 Ganxag ortnonuox Larmnr on.

a +a,+a,+..+3,
a, +a, +a,

< 3 bonoxbIr baTtan.

A4. XapaB 0<a, <a, <..<a, 6on

A5. 8 apartan 10 amarTan cypardygaac 2 aMmartan 1 apartan xyyxag opcoH 6anxaap aHrMmH gexypbir
X343H AH3aap ToMumk 60nox Ba?
A6. 412 +186 +6+3 nnopxmnnang

A/ YTra Hb 42 rapax

B/ YTra Hb xamrunH Gara

B/ YTra Hb XxaMruiiH nx rapaxaap xaanT C3praa.

8-p aHrum
OH3 mepend 27 cypaad OposiyoH 26 0OHoo200p X3HMuU alumaulH cypayynuuH cypaad
BaamapsbiH [anzapmaa mypyynx, 24 oHoo200p XaHmull cypayynutiH cypazd EHOoHU3632UlIH
Cyg80-OpdaHa, 17.5 oHoo200p 12-p cypeyynulH cypas4y MeHxbaamapbiH YHOpaa Hap ydaax
balipyyObie 335138.

B1. 012345678910111213... rax MITYUNAH YPrasmkiyynaH 6mnycaH TooHbl 2000 gaxb GanpaH gaxb

undopunr on.

B2. a>0 ven \/a+ 2Ja-1 +\/a—2\/a—1 NA3PXUUANIINAT Xanbapyumn.
B3. 6 kB.Hank Tanbavitan ABC rypsamkHbol ABTan g93p | AK || KB|=2:3 Gavixaap K usr, AC Tan
893p | AL|| LC|=5:3 6anxaap L uaruir Tyc Tyc aB4aa. CK, BL xapumyyauiH ortnosnbiH uar Q He AB

Tanaac 1,5 Hank 3anTan opwpaor 6on AB TanbiH ypTbIr ON.

B4. [lypbiH HaTypan 100 n-uinH xyBba n(n+1)(n+2)(n+3)+1 Byxan TooHbl kKBagpaT 60M0oXbIr Xapyyr.



B5. (x* +X)* +vx* —1=0 TarwwmTran 6oa.
B6. 19% +83" TOOHbI CyyNuMiiH X0&p Lmdpuir on.

9-p aHru
OH3 mepernd 20 cypaay oposuyoH 8.5 oHoo2oop 8-p cypayynuliH cypaay YynyyHbl bornop4yumaa
mypyynx, 8 oHooeoop basH-Yyn cypayynuiH cypaad [amOuHOopxuliH MaaHbdapb, 7
OHOO200p basiHOyH cypayynulH cypaad bamuapaHaulH Hapulm Hap yOaax 6alpyydbie 33/138.

Cl. a,a,,a;a,,...a,Hb [OypblH 9epar TooHyya 6Gon pgapaax ToHUAM  OGuwwiar  Garan.
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C2. log, x;log, x;log , x ToOHYyn apudmeTnk nporpecc yycragar 6on K,b,a,X TooHyyablH xamaapnbir
TOrTOO.

2
C3. ABC rypBamkHbl AD, BE MeavaHyya xapwunuaH nepneHaukynsp 6on CtgA+ CthZ§ Gonoxbir
GaTan.
C4. | x* =3|—| x|> x TaHUaTran 6Guwminr 6oa.
C5. Xypu eHuert ABC rypeamkHbl A, C opoiHyynaac AP,CQeHapyyavir xapransaH BC, AB Tanyyaan

byynraxaa. ABC rypsamkHbl nepumetp 15, BPQrypBamkHbl nepumeTtp 9, BPQ rypBasbKHbIM

GartaacaH TOMpruiiH paguyc % 6on AC TanblH ypTbIr Ofl.

C6. Ig(x —2) = 2x — x* +5 TarwmTran 6oga.

10-p aHru
OH3 mepend 14 cypazy oposiyoH 16 oHoozoop basHOyH cypeyynuliH cypaad MeHxxxapaarsibiH
MeHxmynea mypyyrnx, 12 oHoo2oop basiHOyH cypayynulH cypaz4y HxbambiH bamuaHaan, 1-p
cypayynuuH aHxyyautH bamxoHaop Hap 030 6alpbi2 33/198.
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D1. X-y1-Yy" +Yy-v1—=X" MnapXvinnumnH XxamruiiH nx yTroir on.

D2. Tarw eHUerT rypBarkHbl ragHa Tang rmnoTeHysaap Hb Tanaa XMIC3H kBagpaTt Gawryynas. Yr
rypBarikHbl TArL eHUrMIAH GUCCEKTPUCC Hb KBaapaTblH Tanbanr xaracnaH XyBaaxbir 6atan.

D3. 32 xe3peec 4 xe3ep Taamraap cyranaxag 4epByynaa tamra 6arx 60n1omx xag Ba?

D4.log ,5+log6+1log ;7 +log, 8> 4.4 Gonoxwir xapyyn.
X X X X
D5. [+ 1+ [+ + 1] =1001 TerwmTron 6oa.

D6. R paguyctan Tonpruir ABCD Ttpanel gotop 6artaaxaa. TpaneumnH 6ara cyypb BC -uiH ypT a-

Tanm ToHUyY. ABTan Tonmpruir wyprax E uaraac BC xypTtanx 3am b 6on TpaneuuinH Tanbanr on.

Bara aHrMuH 6arw
Onumnuadad 17 6asw oponuyoH 16 o0Hoo200p XsHmul almeulH cypayynuuH 6bazsw
bammeHxutH TymaHxapaan mypyyrnx, 14 oHooecoop 1-p cypeyynuuH 6az2w HsamxaebiH
Lanzapmaa, 12 oHooc2o0p XaH-Yyn cypayynuliH 6azw TemepxysiculiH MeHzeHU3us2 Hap ydaax
balipyyObie 337138.




El. Hank pagunyctam ayryna OypbiH 2 LU3rMNH XOOPOHAOX 3al HAraac mx Gamxaap 5 U3rMnur COHrox

6onox yy.
E2. 2000 oHA TePCeH OHbIX00 LMPYYANNH HUNOIPTIN TIHLYY HAcTam XYHUN TOPCOH OHbIr Ofl.

E3. a,b,c Tanyyn 6yxun ABC rypBarmkHbl AoTop Oyx Tamaa wxun eHureep xapax M uar aeas.

AM +BM +CM = yTrbIr on.

E4. YHar eepuriHxee xapanntaap 60 xapanx razpaac HoOxonn xeermkaa. YHIrHum 7 xapanx raspbir
Hoxon 3 xapanHa. MeH yHar 9 xapanx XxyrauaaHg HOXon 6 xapanHa. Hoxon xag xapawx yHaruul
rynuax Ba?

E5. 1,2,3,4,5 racaH umdpyygasp wxkun umdp aryynaaryin 3 OpOHTOM TOOHYyAbIr 30XMOB. JAraap
TOOHYYAbIH HAMNG3P siMap UMdpPI3p Tercex Ba?

E6. OHbl 9X3HO HUAT MeHreHun 3/5-bir 1-p 6aHKMHA, YNAC3IH Xacrmir 2-p ©aHKMHA Xagranyynas.
KunuiH auacT xagranamxuiiH HMANG6ap 590 am.gonnap, xoépaaxb XUnnnH auact 701 am gonnap
Gomk eceB. X3paB aHXHbl MEHreHun 3/5 xacrumr 2-p OGaHKMHA YNACc3H Xxacrmir 1-p GaHKuHA
xagranyynéan XXununH gapaa xagranamxminH HAMN6ap 610 am.gonnap 6onox 6ame. inm Toxmongona

XO0EP XUNNNH Aapaa xagaranamxninH HUInMN6ap xag 6onox Ba? /baHk 6ypuinH xyy sinraatan/



